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LEGISLATURA 2021/2024 

      Ata da Sétima Reunião Ordinária Realizada em 10/05/2021. 

As dezenove horas e do dia dez de maio do ano de dois mil e vinte e um, 

reuniu-se a Câmara Municipal de Aracitaba - Minas Gerais, presidida pelo 

vereador Jarbas Martins Toledo, Vice-presidente: José da Costa Melquíades, 

Secretária: Andréia Guilarducci Toledo e os demais: Antônio Gonçalves de 

Lima, Geraldo Belmiro, Jorge Raimundo Rezende Braga, Pedro da Costa 

Sobrinho e as vereadoras Maria Aparecida de Souza Araújo e Pâmela Katriene 

Anastácio Toledo Moreira. Invocando a proteção de Deus, o presidente 

declarou aberta a sessão, solicitando a leitura das atas anteriores, 6ª sexta 

reunião ordinária e 4ª reunião ordinária de reposição do dia 12/04/2021, devido 

as medidas de prevenção da Covid-19 no âmbito da Câmara Municipal – 

Portaria nº 08/2021. As atas foram apreciadas e aprovadas por unanimidade. 

Esteve presente à sessão o Secretário Municipal de Saúde - Francimar 

Bartolomeu Vitorino e com a devida permissão da Presidência da Casa 

explanou acerca da necessidade de aprovação da proposta de alteração da carga 

horária, vencimento e número de vagas do cargo de Médico do ESF – Estratégia 

de Saúde da Família. Falou da situação difícil, a defasagem de médicos no 

Brasil e que a situação no Município hoje não é atrativa para esses profissionais, 

uma vez que em grandes centros esses conseguem conciliar dois ou mais 

serviços. Destacou que há mais de sessenta dias estudam a questão e concluíram 

que se não houver mudança na lei, ou seja a redução da carga horária e ajuste 

salarial é quase impossível. A vereadora Andréia Guilarducci perguntou ao 

Secretário se a mudança seria para passar para dois médicos e como ficaria o 

salário? Tendo o mesmo afirmado que a alteração inclui a abertura de mais uma 

vaga para médico e cada um com salário de R$9.000,00 (nove mil reais), 

passando para dois médicos cada um com carga horária de 20 horas semanais. 

O Secretário falou ainda que médicos experientes dificilmente aceitam 

trabalhar no ESF, que geralmente são os recém-formados e esses querem passar 

por residência ou especialização. Finalizou dizendo que espera contar com o 

apoio de todos, pois acredita que entenderam a importância do projeto para a 

saúde de Aracitaba, que o programa ESF permite as alterações, agradeceu pela 

atenção e se colocou à disposição. A vereadora Pâmela Katriene concluiu que 

então existe uma certa urgência, que o Executivo depende da aprovação para 

procurar outro profissional. Na ordem da pauta, leitura das correspondências 

recebidas do Executivo Municipal: Ofícios de nºs 91/21 e 119/221 enviando 

respostas de Indicações e Ofícios. Em seguida apreciação da Indicação nº 

07/2021 de autoria da Vereadora Pâmela Katriene, pedindo providências 

quanto a questão ambiental e transtornos causados pelas Palmeiras da Rua  
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Sobrinho.  A    citada indicação recebeu respaldo dos demais. Sendo solicitado 

pelo vereador Geraldo Belmiro que o pedido se estendesse também as 

Palmeiras localizadas na Praça Senhor do Bonfim, alegando que as mesmas 

também causam diversos transtornos, como queda de folhas nos veículos 

estacionados e principalmente perigo aos alunos da Escola Estadual. A 

vereadora Pâmela se pronunciou dizendo que não entende que as palmeiras da 

Praça são tão prejudicais quanto as outras. O que acontece é que a 

responsabilidade da poda é da Prefeitura e essa deve ser periódica. Já na Rua 

José Sobrinho é prioridade, pois não tem como retirar as residências, ressarcir 

danos no imóvel. Ressaltando finalmente que é uma questão difícil, entretanto 

talvez o órgão do meio ambiente entenda e autorize.  Prosseguindo os trabalhos 

leitura dos pareceres favoráveis emitidos pelas Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação Fina; Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos, 

Agroindústria, Comércio e Turismo, acerca das seguintes proposições: Projeto 

de Lei nº 07/2021 que “Autoriza cessão de servidor à EMATER-MG e contém 

outras providências”. Projeto de Lei nº 11/2021 que “Dispõe sobre concessão 

de subvenção social à APRA e contém outras providências”. Como não houve 

manifestação contrária, o Presidente colocou em 1ª, 2ª e 3ª votações os projetos 

separadamente, com critério de votação nominal, ambos com aprovação 

unânime.  Ao manifestar voto favorável, a vereadora Andréia Guilarducci disse 

que era preciso reforçar o pedido feito na reunião de comissão, para que o 

Executivo Municipal encaminhe as propostas para beneficiar com subvenção o 

Democrata Futebol Clube e o Hospital de Misericórdia de Santos Dumont. 

Salientou ainda que o pedido do clube já foi protocolizado na Prefeitura e que 

esse atualmente é a opção à prática de esportes para os jovens. Nada mais digno 

de nota, em nome de Deus o presidente encerrou a sessão. Para constar lavrou-

se a presente ata que, após aprovada, segue assinada pelo presidente e demais 

vereadores.     

Plenário da Câmara Municipal, 10 de maio de 2021. 

Jarbas Martins Toledo – Presidente  

José da Costa Melquíades - Vice-presidente  

Andréia Guilarducci Toledo – Secretária 

Antônio Gonçalves de Lima 
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Geraldo Belmiro 

Jorge Raimundo Rezende Braga 

Maria Aparecida de Souza Araújo 

Pâmela Katriene Anastácio Toledo Moreira 

Pedro da Costa Sobrinho 

 


